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CESKY JAZYK

Klinéte na odkaz, kde se dozvite néco vice o Adamovi Ondrovi (jeden z nejznaméjsich ¢eskych lezci) —
text si prectéte, nasledné s nim budete pracovat a odpovidat na otazky

https://www.umimecesky.cz/cteni-s-porozumenim-clanky/103
Dokoncete spravné frazémy (najdéte si, co to frazém je):

https://www.umimecesky.cz/pexeso-idiomy-2-uroven/417

MATEMATIKA

Procenta (vypocet poctu procent)

1. Nadoba tvaru krychle o hrané 60 cm je naplnéna vodou do vyse 36 cm. Z kolika procent
je naplnéna?

2. Skolni pozemek tvaru obdélnika o rozmérech 120 m a 50 m ma hfité o plose 900 m2.
Kolik procent zaujima z celkové plochy pozemku hristé?

ANGLICKY JAZYK

Rewrite these sentences Iin the pa:slve voice,
a. They will bulld a new bridge next vear,

b. Brian Brody directed The Ultimate Space Adventure.

| I
c. Pierre Matie will design her costume.

[ |
d. Someone found my wallet.

l |

e. One of the students broke the window,

f. They will deliver my computer on Monday.

Mary invited Paul to her birthday party.
I |
h. British astronomers discovered a new planet.

| |



https://www.umimecesky.cz/cteni-s-porozumenim-clanky/103
https://www.umimecesky.cz/pexeso-idiomy-2-uroven/417

Oprava a kontrola z 9/6:

a)A new bridge will be build next year.

b)The Ultimate Space Adventure was directed by Brian Brody.
c)Her costume will be designed by Pierre Matie.

d)My wallet will be found by someone.

e)The window was broken by one of the students.

f)My computer will be delivered on Monday.

g)Paul was invited by Mary to her party.

h) A new planet was discovered by British astronomers.

Opakovani vazby used to (zapis do sesitu + zejména véty s prekladem):
Pouziti a tvoreni vét s vazbou "used to"

kladna véta

Podmét + used to + vyznamové sloveso v zdkladnim tvaru

Priklad:

| used to smoke. (Kdysi jsem koufil.)

| used to go fishing every weekend. (Chodival jsem kazdy vikend na ryby.)

zaporna véta

Podmét + didn't + use to + vyznamové sloveso v zdkladnim tvaru

Priklad:

| didn't use to smoke. (Kdysi jsem nekoufil.)

| didn't use to go fishing every weekend. (Nechodival jsem kazdy vikend na ryby.)

otazka

Did + podmét + use to + vyznamové sloveso v zakladnim tvaru

Priklad:

Did you use to smoke? (Koufil jsi?.)

Did you use to go fishing every weekend? (Chodival jsi kazdy vikend na ryby?)

Vazba "used to" se pouziva hlavné chceme-li zdUraznit, Ze opakovanou ¢innost v minulosti jiz nedélame
nebo naopak ¢innost, kterou jsme nedélavali ted’ délavame.

Chceme tim zdiraznit kontrast.

Priklad:

| used to have long hair. (Now | have short hair.)
Kdysi jsem mél dlouhé vlasy. (Ted' mam kratké.)

Grafické zndzornéni vazby "used to"
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NEMECKY JAZYK

- pracovni sesit str. 13, cv. 26
- vypracujte podle zadani

- stranu 12 a 13 v pracovnim sesité mi vyfotte mobilnim telefonem a posilejte na mdj email:
otoupalova.perina@seznam.cz

- opakujte na internetu:

https://www.youtube.com/watch?v=aW-MFS4Stm4

PRIRODOPIS

Rostliny a prostiedi — uc. str. 126 - 128

FYZIKA
1) Nova latka — zeptfedu do seSitu
Ptecti si v ucebnici pozorné stranu 157 az 162.
Zapis:
Stin
Za neprithlednymi télesy vznika v disledku pfimocarého Sifeni svétla stin.
Plny stin — za téleso neproniké zadné svétlo.

Polostin — prostor, do né¢hoz vnika svétlo jen z nékterého ze zdroji.


mailto:otoupalova.perina@seznam.cz
https://www.youtube.com/watch?v=aW-MFS4Stm4

Obrazky nakresli, nebo okopiruj a nalep.

https://youtu.be/27zQFKzJLMY (plny stin a polostin — kratka ukéazka 30s)

Odraz svétla. Zakon odrazu svétla

k

k - kolmice dopadu o - uhel dopadu
p1- dopadajici paprsek @’ - uhel odrazu
P> - odrazeny paprsek

Zakon odrazu svétla:

Uhel odrazu se rovna tihlu dopadu. OdraZeny paprsek lei v roviné dopadu.


https://youtu.be/27zQFKzJLMY

Zobrazeni rovinnym zrcadlem

Zobrazeni na rovinném zrcadle:

Zapamatujte si: .
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Zobrazovany predmét
pfed zrcadlem a jeho
obraz jsou soumérné -
sdruzené podle roviny I
zrcadla.

-

Obraz v rovinném zrcadle je zdanlivy, stejné velky jako piredmét a je stranové
prevraceny.

http:/reseneulohy.cz/

Obrazek nekresli.

Zrcadla v praxi

Rovinné zrcadlo — zrcadlo v koupelng, zrcadlo ve zkusebni kabince aj.

Kulové zrcadlo duté — kosmetické zrcatko, zrcatko u zubniho 1€kate, kapesni svitilna aj.

Kulové zrcadlo vypuklé — zpétné zrcatko u automobilu, zrcadla na kiiZovatkéch aj.




Kulova zrcadla (sféricka) }

Duté zrcadlo Vypuklé zrcadlo

* Kdyz se svétlo odrazi od * Kdyz se svétlo odrazi od
¢asti vnitiniho povrchu vnéjsiho povrchu kulové
kulové plochy plochy

* Je vyleSténa vnitrni cast * Je vyle$téna vnéjsi ¢ast
zrcadla zrcadla

Obrazky jsou pouze ilustracni - nekresli



